
項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
男 438 39.7
女 587 53.2

その他 - -
選択肢の無回答 8 0.7

無回答 70 6.3

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
10歳代 26 2.4
20歳代 46 4.2
30歳代 130 11.8
40歳代 110 10.0
50歳代 148 13.4
60歳代 197 17.9
70歳代 211 19.1

80歳代以上 226 20.5
無回答 9 0.8

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
ひとり暮らし 245 22.2

夫婦のみ（パートナー含む） 351 31.8
親と子（二世代） 363 32.9

祖父母と親と子（三世代） 89 8.1
その他 40 3.6
無回答 15 1.4

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 492 100.0
小学校就学前 98 19.9

小学生 89 18.1
無回答 342 69.5

項目名 集計値 構成比（％）

全体 98 100.0
１人 65 66.3
２人 27 27.6
３人 3 3.1

無回答 3 3.1

項目名 集計値 構成比（％）

全体 89 100.0
１人 58 65.2
２人 26 29.2
３人 5 5.6

無回答 - -

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
１人 185 16.8
２人 125 11.3
３人 1 0.1

無回答 792 71.8

館山市　市民まちづくりアンケート　単純集計

①性別

②年齢

③家族構成

③Ａ．同居する小学生以下の子ども

③Ａ－１．同居する小学校就学前の子どもの人数

③Ａ－２．同居する小学生の人数

③Ｂ．同居する75歳以上の人数

【回答者プロフィール】
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項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
自営の商工サービス業 64 5.8

農林水産業 40 3.6
会社員 175 15.9

公務員（国・地方）、団体職員 78 7.1
フリーランス 13 1.2

パート・アルバイト・派遣社員 149 13.5
学生 29 2.6

専業主婦（主夫） 66 6.0
年金生活 258 23.4

無職 151 13.7
その他 16 1.5
無回答 64 5.8

項目名 集計値 構成比（％）

全体 564 100.0
市内 325 57.6

市外（市・区・町・村） 115 20.4
県外（都・県） 15 2.7

無回答 109 19.3

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 564 100.0
自家用車 363 64.4
路線バス 11 2.0
高速バス 13 2.3

電車 21 3.7
徒歩 46 8.2

自転車・バイク 42 7.4
その他 7 1.2
無回答 101 17.9

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
船形地区 66 6.0
那古地区 118 10.7
北条地区 289 26.2
館山地区 295 26.7
西岬地区 60 5.4
神戸地区 72 6.5
富崎地区 20 1.8
豊房地区 47 4.3
館野地区 80 7.3
九重地区 42 3.8

無回答 14 1.3

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
生まれてから館山市にずっと住んでいる 249 22.6

館山市生まれだが、市外での居住経験がある 306 27.7
市外から転入してきた 524 47.5

無回答 24 2.2

項目名 集計値 構成比（％）

全体 306 100.0
１～５年 121 39.5
６～10年 80 26.1

11年～20年 55 18.0
21年以上 36 11.8

無回答 14 4.6

④職業

④Ａ．通勤・通学先

④Ｂ．交通手段

⑤居住地区

⑥居住状況

⑥居住経験年数
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項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
１年未満 31 2.8
１～５年 73 6.6
６～10年 61 5.5

11年～20年 157 14.2
21年以上 765 69.4

無回答 16 1.5

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 830 100.0
転勤（勤務の関係） 123 14.8

結婚 189 22.8
就職・就学 96 11.6

退職・卒業（Ｕターン） 72 8.7
移住 111 13.4

家族の都合 124 14.9
その他 31 3.7
無回答 162 19.5

項目名 集計値 構成比（％）

全体 830 100.0
安房郡市内（鴨川市・南房総市・鋸南町） 152 18.3

県内（市・町・村） 173 20.8
県外（都・道・府・県） 354 42.7

国外 - -
無回答 151 18.2

⑦居住年数

⑧転入理由

⑨以前に住んでいた地域
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項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
愛着がある 441 40.0

どちらかというと愛着がある 376 34.1
さほど愛着はない 166 15.0

愛着はない 39 3.5
分からない 51 4.6

無回答 30 2.7

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
海（海岸・鏡ヶ浦） 497 45.1

城山（館山城） 68 6.2
夕日 134 12.1

富士山 87 7.9
沖ノ島 28 2.5
崖観音 32 2.9
平砂浦 18 1.6

花 32 2.9
マキの生垣 9 0.8

南欧風の街並み 3 0.3
フラワーライン 13 1.2

ウミホタル 10 0.9
その他 34 3.1
無回答 138 12.5

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
海産物（魚・刺身） 464 42.1

寿司 82 7.4
びわ 133 12.1

いちご 107 9.7
野菜 25 2.3

落花生 57 5.2
さんが焼・なめろう 70 6.3

その他 33 3.0
無回答 132 12.0

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
花火大会 499 45.2

やわたんまち 201 18.2
南総里見まつり 118 10.7

若潮マラソン 117 10.6
フラメンコ 20 1.8

その他 42 3.8
無回答 106 9.6

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
里見氏・八犬伝 361 32.7

地域の祭り 244 22.1
城山 90 8.2

房州うちわ 100 9.1
神社仏閣 66 6.0
戦争遺跡 51 4.6

青木繁（海の幸） 27 2.4
その他 36 3.3
無回答 128 11.6

問２．「郷土の誇り」や「おすすめしたいもの」など／２．館山市の食べ物・お土産でお
すすめしたいもの

問２．「郷土の誇り」や「おすすめしたいもの」など／３．対外的にＰＲしたいイベン
ト・行事

問２．「郷土の誇り」や「おすすめしたいもの」など／４．館山市ならではの歴史・文
化・芸術

【設問】

問１．館山市への愛着、魅力度

問２．「郷土の誇り」や「おすすめしたいもの」など／１．来訪者に自慢したい素敵な場
所や風景
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問２．「郷土の誇り」や「おすすめしたいもの」など／５．館山市が誇れる著名人

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0

XJAPANのYOSHIKIとToshl 613 55.6

さかなクン 255 23.1

島田順子 30 2.7

中沢けい 3 0.3

福原有信 23 2.1

その他 29 2.6

無回答 150 13.6

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0

マリンスポーツ 335 30.4

ランニング 79 7.2

サイクリング 106 9.6

トライアスロン 26 2.4

ゴルフ 73 6.6

釣り 252 22.8

ビーチコーミング 32 2.9

その他 51 4.6

無回答 149 13.5

問３．館山市が住みやすいと思う点

項目名 【５つまでの複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0

自然に恵まれている 816 74.0

長年住み慣れている 472 42.8

人々が親切で人情に厚い 210 19.0

買い物などの日常生活が便利 180 16.3

食材が豊富、食べ物がおいしい 425 38.5

治安が良い 360 32.6

気候が良い 740 67.1

今の仕事に満足している 44 4.0

子どものための教育環境（いじめ・体罰、校舎・通学路の安
全、学力等）が良い

15 1.4

医療や福祉制度が充実している 98 8.9

物価・家賃が安い 82 7.4

勤務先・学校までの交通の便が良い 53 4.8

車で自由に移動できる 303 27.5

道路・排水路などのインフラが整っている 21 1.9

文化施設（博物館など）・スポーツ施設などが充実している 31 2.8

娯楽施設（映画館など）が充実している 4 0.4

お祭り・イベントが魅力的である 276 25.0

その他 23 2.1

無回答 46 4.2

問２．「郷土の誇り」や「おすすめしたいもの」など／６．館山市で楽しめるおすすめの
趣味・スポーツ

5



問３．館山市が住みにくいと思う点

項目名 【５つまでの複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0

自然環境が悪い 20 1.8

住み始めたばかりでなじみがない 35 3.2

人間関係が閉鎖的・わずらわしい 175 15.9

買い物などの日常生活が不便 318 28.8

食材が少ない、食べ物が良くない 21 1.9

治安が悪い 20 1.8

気候が悪い 14 1.3

良い仕事先が無い 605 54.9

子どものための教育環境（いじめ・体罰、校舎・通学路の安
全、学力等）が悪い

149 13.5

医療・福祉制度が整っていない 308 27.9

物価・家賃が高い 191 17.3

勤務先・学校までの交通の便が悪い 148 13.4

車がないと不便 907 82.2

道路・排水路などのインフラが整っていない 270 24.5

文化施設（博物館など）・スポーツ施設などが不足している 259 23.5

娯楽施設（映画館など）が不足している 642 58.2

お祭り・イベントが魅力的でない 59 5.3

その他 60 5.4

無回答 53 4.8

問４．館山市の住みやすさについて

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
住みよい 177 16.0

まあ住みよい 690 62.6
やや住みにくい 164 14.9

住みにくい 44 4.0
無回答 28 2.5

問５．これからの館山市への居住意向

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
住み続けたい 418 37.9

できれば住み続けたい 498 45.1
できれば他市区町村へ転出したい 109 9.9

他市区町村へ転出する予定 38 3.4
無回答 40 3.6

問６．満足度／１子育て環境の充実

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 31 2.8

やや満足 210 19.0
どちらともいえない 543 49.2

やや不満 126 11.4
不満 57 5.2

無回答 136 12.3

問６．満足度／２高齢者福祉の充実

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 27 2.4

やや満足 170 15.4
どちらともいえない 544 49.3

やや不満 208 18.9
不満 77 7.0

無回答 77 7.0
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問６．満足度／３障害者福祉の充実

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 23 2.1

やや満足 103 9.3
どちらともいえない 672 60.9

やや不満 120 10.9
不満 64 5.8

無回答 121 11.0

問６．満足度／４低所得者福祉の充実

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 12 1.1

やや満足 65 5.9
どちらともいえない 656 59.5

やや不満 169 15.3
不満 85 7.7

無回答 116 10.5

問６．満足度／５地域福祉の推進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 9 0.8

やや満足 117 10.6
どちらともいえない 657 59.6

やや不満 151 13.7
不満 49 4.4

無回答 120 10.9

問６．満足度／６保健・医療体制の充実

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 31 2.8

やや満足 225 20.4
どちらともいえない 458 41.5

やや不満 208 18.9
不満 84 7.6

無回答 97 8.8

問６．満足度／７健康づくりの推進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 20 1.8

やや満足 186 16.9
どちらともいえない 635 57.6

やや不満 113 10.2
不満 35 3.2

無回答 114 10.3

問６．満足度／８学校教育の充実

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 29 2.6

やや満足 152 13.8
どちらともいえない 588 53.3

やや不満 137 12.4
不満 65 5.9

無回答 132 12.0

問６．満足度／９青少年の健全育成強化

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 21 1.9

やや満足 121 11.0
どちらともいえない 698 63.3

やや不満 96 8.7
不満 28 2.5

無回答 139 12.6
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問６．満足度／10生涯学習の推進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 19 1.7

やや満足 130 11.8
どちらともいえない 722 65.5

やや不満 81 7.3
不満 19 1.7

無回答 132 12.0

問６．満足度／11歴史の継承と文化の振興

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 26 2.4

やや満足 170 15.4
どちらともいえない 674 61.1

やや不満 74 6.7
不満 30 2.7

無回答 129 11.7

問６．満足度／12スポーツの振興によるまちづくり

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 28 2.5

やや満足 175 15.9
どちらともいえない 655 59.4

やや不満 99 9.0
不満 17 1.5

無回答 129 11.7

問６．満足度／13国際交流・地域間交流の促進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 16 1.5

やや満足 108 9.8
どちらともいえない 713 64.6

やや不満 102 9.2
不満 31 2.8

無回答 133 12.1

問６．満足度／14観光の振興

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 25 2.3

やや満足 212 19.2
どちらともいえない 451 40.9

やや不満 199 18.0
不満 101 9.2

無回答 115 10.4

問６．満足度／15農水産業の振興

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 22 2.0

やや満足 138 12.5
どちらともいえない 566 51.3

やや不満 183 16.6
不満 64 5.8

無回答 130 11.8

問６．満足度／16商工業の振興

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 8 0.7

やや満足 83 7.5
どちらともいえない 544 49.3

やや不満 230 20.9
不満 102 9.2

無回答 136 12.3
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問６．満足度／17新たな雇用の創出と就業支援の強化

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 15 1.4

やや満足 51 4.6
どちらともいえない 416 37.7

やや不満 298 27.0
不満 210 19.0

無回答 113 10.2

問６．満足度／18移住・定住の促進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 16 1.5

やや満足 111 10.1
どちらともいえない 586 53.1

やや不満 174 15.8
不満 94 8.5

無回答 122 11.1

問６．満足度／19交流拠点施設を核とした地域活性化

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 10 0.9

やや満足 68 6.2
どちらともいえない 668 60.6

やや不満 157 14.2
不満 67 6.1

無回答 133 12.1

問６．満足度／20住環境の充実と市街地の利便性向上

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 17 1.5

やや満足 148 13.4
どちらともいえない 409 37.1

やや不満 316 28.6
不満 124 11.2

無回答 89 8.1

問６．満足度／21公園の機能充実と緑化の推進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 19 1.7

やや満足 141 12.8
どちらともいえない 517 46.9

やや不満 217 19.7
不満 106 9.6

無回答 103 9.3

問６．満足度／22道路環境の充実と河川整備の促進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 19 1.7

やや満足 116 10.5
どちらともいえない 417 37.8

やや不満 321 29.1
不満 133 12.1

無回答 97 8.8

問６．満足度／23交通体系の充実

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 16 1.5

やや満足 87 7.9
どちらともいえない 353 32.0

やや不満 333 30.2
不満 210 19.0

無回答 104 9.4
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問６．満足度／24自然環境の保全と景観形成の促進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 25 2.3

やや満足 185 16.8
どちらともいえない 590 53.5

やや不満 141 12.8
不満 51 4.6

無回答 111 10.1

問６．満足度／25環境・衛生対策の充実

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 16 1.5

やや満足 156 14.1
どちらともいえない 624 56.6

やや不満 151 13.7
不満 40 3.6

無回答 116 10.5

問６．満足度／26資源循環型社会の構築

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 6 0.5

やや満足 96 8.7
どちらともいえない 664 60.2

やや不満 168 15.2
不満 47 4.3

無回答 122 11.1

問６．満足度／27防災体制の強化

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 21 1.9

やや満足 206 18.7
どちらともいえない 441 40.0

やや不満 223 20.2
不満 102 9.2

無回答 110 10.0

問６．満足度／28消防・救急の充実

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 64 5.8

やや満足 314 28.5
どちらともいえない 457 41.4

やや不満 120 10.9
不満 48 4.4

無回答 100 9.1

問６．満足度／29交通安全・防犯体制の強化

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 32 2.9

やや満足 238 21.6
どちらともいえない 544 49.3

やや不満 137 12.4
不満 45 4.1

無回答 107 9.7

問６．満足度／30消費者保護対策の推進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 14 1.3

やや満足 102 9.2
どちらともいえない 742 67.3

やや不満 91 8.3
不満 34 3.1

無回答 120 10.9
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問６．満足度／31市民参画の促進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 10 0.9

やや満足 73 6.6
どちらともいえない 773 70.1

やや不満 93 8.4
不満 28 2.5

無回答 126 11.4

問６．満足度／32地域コミュニティ活動の推進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 18 1.6

やや満足 137 12.4
どちらともいえない 729 66.1

やや不満 84 7.6
不満 21 1.9

無回答 114 10.3

問６．満足度／33男女共同参画の推進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 6 0.5

やや満足 72 6.5
どちらともいえない 787 71.4

やや不満 82 7.4
不満 30 2.7

無回答 126 11.4

問６．満足度／34情報発信力の強化

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 14 1.3

やや満足 116 10.5
どちらともいえない 608 55.1

やや不満 179 16.2
不満 73 6.6

無回答 113 10.2

問６．満足度／35戦略的な行財政運営

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 5 0.5

やや満足 55 5.0
どちらともいえない 627 56.8

やや不満 180 16.3
不満 114 10.3

無回答 122 11.1

問６．満足度／36広域行政の推進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
満足 9 0.8

やや満足 73 6.6
どちらともいえない 699 63.4

やや不満 139 12.6
不満 65 5.9

無回答 118 10.7

問６．重要度／１子育て環境の充実

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 445 40.3

やや重要 305 27.7
どちらともいえない 185 16.8
あまり重要ではない 18 1.6

重要でない（縮小すべき） 7 0.6
無回答 143 13.0
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問６．重要度／２高齢者福祉の充実

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 390 35.4

やや重要 390 35.4
どちらともいえない 196 17.8
あまり重要ではない 16 1.5

重要でない（縮小すべき） 9 0.8
無回答 102 9.2

問６．重要度／３障害者福祉の充実

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 269 24.4

やや重要 326 29.6
どちらともいえない 355 32.2
あまり重要ではない 27 2.4

重要でない（縮小すべき） 8 0.7
無回答 118 10.7

問６．重要度／４低所得者福祉の充実

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 219 19.9

やや重要 287 26.0
どちらともいえない 423 38.3
あまり重要ではない 32 2.9

重要でない（縮小すべき） 17 1.5
無回答 125 11.3

問６．重要度／５地域福祉の推進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 178 16.1

やや重要 366 33.2
どちらともいえない 407 36.9
あまり重要ではない 23 2.1

重要でない（縮小すべき） 8 0.7
無回答 121 11.0

問６．重要度／６保健・医療体制の充実

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 394 35.7

やや重要 375 34.0
どちらともいえない 208 18.9
あまり重要ではない 8 0.7

重要でない（縮小すべき） 3 0.3
無回答 115 10.4

問６．重要度／７健康づくりの推進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 187 17.0

やや重要 360 32.6
どちらともいえない 399 36.2
あまり重要ではない 31 2.8

重要でない（縮小すべき） 11 1.0
無回答 115 10.4

問６．重要度／８学校教育の充実

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 399 36.2

やや重要 296 26.8
どちらともいえない 261 23.7
あまり重要ではない 7 0.6

重要でない（縮小すべき） 4 0.4
無回答 136 12.3
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問６．重要度／９青少年の健全育成強化

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 210 19.0

やや重要 344 31.2
どちらともいえない 389 35.3
あまり重要ではない 16 1.5

重要でない（縮小すべき） 8 0.7
無回答 136 12.3

問６．重要度／10生涯学習の推進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 84 7.6

やや重要 286 25.9
どちらともいえない 525 47.6
あまり重要ではない 61 5.5

重要でない（縮小すべき） 11 1.0
無回答 136 12.3

問６．重要度／11歴史の継承と文化の振興

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 125 11.3

やや重要 302 27.4
どちらともいえない 484 43.9
あまり重要ではない 45 4.1

重要でない（縮小すべき） 13 1.2
無回答 134 12.1

問６．重要度／12スポーツの振興によるまちづくり

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 97 8.8

やや重要 299 27.1
どちらともいえない 488 44.2
あまり重要ではない 69 6.3

重要でない（縮小すべき） 15 1.4
無回答 135 12.2

問６．重要度／13国際交流・地域間交流の促進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 102 9.2

やや重要 273 24.8
どちらともいえない 511 46.3
あまり重要ではない 62 5.6

重要でない（縮小すべき） 16 1.5
無回答 139 12.6

問６．重要度／14観光の振興

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 332 30.1

やや重要 381 34.5
どちらともいえない 226 20.5
あまり重要ではない 17 1.5

重要でない（縮小すべき） 9 0.8
無回答 138 12.5

問６．重要度／15農水産業の振興

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 282 25.6

やや重要 388 35.2
どちらともいえない 272 24.7
あまり重要ではない 14 1.3

重要でない（縮小すべき） 8 0.7
無回答 139 12.6
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問６．重要度／16商工業の振興

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 289 26.2

やや重要 362 32.8
どちらともいえない 295 26.7
あまり重要ではない 11 1.0

重要でない（縮小すべき） 7 0.6
無回答 139 12.6

問６．重要度／17新たな雇用の創出と就業支援の強化

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 490 44.4

やや重要 295 26.7
どちらともいえない 182 16.5
あまり重要ではない 10 0.9

重要でない（縮小すべき） 6 0.5
無回答 120 10.9

問６．重要度／18移住・定住の促進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 246 22.3

やや重要 342 31.0
どちらともいえない 339 30.7
あまり重要ではない 36 3.3

重要でない（縮小すべき） 10 0.9
無回答 130 11.8

問６．重要度／19交流拠点施設を核とした地域活性化

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 166 15.0

やや重要 300 27.2
どちらともいえない 451 40.9
あまり重要ではない 35 3.2

重要でない（縮小すべき） 18 1.6
無回答 133 12.1

問６．重要度／20住環境の充実と市街地の利便性向上

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 265 24.0

やや重要 438 39.7
どちらともいえない 243 22.0
あまり重要ではない 11 1.0

重要でない（縮小すべき） 5 0.5
無回答 141 12.8

問６．重要度／21公園の機能充実と緑化の推進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 138 12.5

やや重要 368 33.4
どちらともいえない 378 34.3
あまり重要ではない 59 5.3

重要でない（縮小すべき） 10 0.9
無回答 150 13.6

問６．重要度／22道路環境の充実と河川整備の促進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 298 27.0

やや重要 413 37.4
どちらともいえない 229 20.8
あまり重要ではない 16 1.5

重要でない（縮小すべき） 3 0.3
無回答 144 13.1
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問６．重要度／23交通体系の充実

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 353 32.0

やや重要 392 35.5
どちらともいえない 206 18.7
あまり重要ではない 10 0.9

重要でない（縮小すべき） 3 0.3
無回答 139 12.6

問６．重要度／24自然環境の保全と景観形成の促進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 194 17.6

やや重要 335 30.4
どちらともいえない 399 36.2
あまり重要ではない 23 2.1

重要でない（縮小すべき） 3 0.3
無回答 149 13.5

問６．重要度／25環境・衛生対策の充実

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 187 17.0

やや重要 380 34.5
どちらともいえない 372 33.7
あまり重要ではない 7 0.6

重要でない（縮小すべき） 3 0.3
無回答 154 14.0

問６．重要度／26資源循環型社会の構築

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 183 16.6

やや重要 314 28.5
どちらともいえない 435 39.4
あまり重要ではない 12 1.1

重要でない（縮小すべき） 5 0.5
無回答 154 14.0

問６．重要度／27防災体制の強化

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 441 40.0

やや重要 334 30.3
どちらともいえない 172 15.6
あまり重要ではない 5 0.5

重要でない（縮小すべき） 4 0.4
無回答 147 13.3

問６．重要度／28消防・救急の充実

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 371 33.6

やや重要 374 33.9
どちらともいえない 199 18.0
あまり重要ではない 8 0.7

重要でない（縮小すべき） 3 0.3
無回答 148 13.4

問６．重要度／29交通安全・防犯体制の強化

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 278 25.2

やや重要 391 35.4
どちらともいえない 272 24.7
あまり重要ではない 9 0.8

重要でない（縮小すべき） 5 0.5
無回答 148 13.4
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問６．重要度／30消費者保護対策の推進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 134 12.1

やや重要 294 26.7
どちらともいえない 503 45.6
あまり重要ではない 13 1.2

重要でない（縮小すべき） 6 0.5
無回答 153 13.9

問６．重要度／31市民参画の促進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 88 8.0

やや重要 231 20.9
どちらともいえない 576 52.2
あまり重要ではない 31 2.8

重要でない（縮小すべき） 11 1.0
無回答 166 15.0

問６．重要度／32地域コミュニティ活動の推進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 75 6.8

やや重要 277 25.1
どちらともいえない 534 48.4
あまり重要ではない 45 4.1

重要でない（縮小すべき） 12 1.1
無回答 160 14.5

問６．重要度／33男女共同参画の推進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 67 6.1

やや重要 214 19.4
どちらともいえない 598 54.2
あまり重要ではない 46 4.2

重要でない（縮小すべき） 16 1.5
無回答 162 14.7

問６．重要度／34情報発信力の強化

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 191 17.3

やや重要 334 30.3
どちらともいえない 396 35.9
あまり重要ではない 16 1.5

重要でない（縮小すべき） 6 0.5
無回答 160 14.5

問６．重要度／35戦略的な行財政運営

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 232 21.0

やや重要 250 22.7
どちらともいえない 431 39.1
あまり重要ではない 19 1.7

重要でない（縮小すべき） 9 0.8
無回答 162 14.7

問６．重要度／36広域行政の推進

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
重要である（優先すべき） 157 14.2

やや重要 257 23.3
どちらともいえない 502 45.5
あまり重要ではない 19 1.7

重要でない（縮小すべき） 10 0.9
無回答 158 14.3
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問７．住んでいる地域で不安を感じている災害

項目名 【７つまでの複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
地震 860 78.0
津波 611 55.4

洪水・浸水 314 28.5
がけ崩れ 173 15.7

火災 279 25.3
風水害・台風 930 84.3

その他 17 1.5
とくに不安は無い 11 1.0

無回答 8 0.7

問８．災害に強いまちづくりのために重要な施策

項目名 【５つまでの複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0

情報収集・情報伝達体制の強化 763 69.2

非常用物資（食料・飲料水・医薬品等）の備蓄の充実 635 57.6

地区ごとの自主防災組織の育成・支援強化 276 25.0

防災訓練の充実 111 10.1

津波避難対策の強化 304 27.6

災害時要援護者への支援（避難支援等） 370 33.5

住民個々への防災力強化（防災リーダー・防災士の養成・防
災教育等）

137 12.4

防災ボランティアの育成 125 11.3

消防団の充実 111 10.1

民間建築物（住宅・会社・店舗・施設等）の耐震化の推進 241 21.8

学校・医療機関等の公共施設の耐震化の推進 375 34.0

自治体の対応力強化（避難所・BCP策定*・職員体制） 444 40.3

国・県・他の自治体・企業等との連携強化（災害協定等） 473 42.9

災害ボランティアの受入体制の充実 273 24.8

その他 33 3.0

無回答 50 4.5

問９．災害の被害を軽減するために重点を置くべきこと

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0

自助：自分や家族の身は自ら守る 369 33.5

共助：地域や近隣の人が、お互いに協力し助け合い、地域を
守る

319 28.9

公助：行政機関、ライフライン各社を始めとする公共企業に
よる救助

362 32.8

無回答 53 4.8

問10．住民どうしの助け合いが必要になったときにできること

項目名 【10個までの複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0

救助活動 372 33.7

復旧・復興活動 315 28.6

食料・備蓄品の提供 240 21.8

消火活動 129 11.7

井戸水の提供 203 18.4

安否確認作業 356 32.3

自宅スペースの提供 167 15.1

負傷者のケア 130 11.8

身体の不自由な方や高齢者のケア 207 18.8

その他 36 3.3

何もできないと思う 214 19.4

無回答 21 1.9
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問11．災害時に地域の活動で重要な役割を果たすべきもの

項目名 【８つまでの複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
町内会や自治会、青年団等 634 57.5

消防団 444 40.3
防犯・防災組織 342 31.0

ボランティア組織等 341 30.9
学校のＰＴＡ組織等 46 4.2

企業等の自主組織 133 12.1
個人一人ひとり 588 53.3

その他 13 1.2
わからない 75 6.8

無回答 30 2.7

項目名 【７つまでの複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
町内会や自治会、青年団等 396 35.9

消防団 50 4.5
防犯・防災組織 59 5.3

ボランティア組織等 51 4.6
学校のＰＴＡ組織等 47 4.3

企業等の自主組織 48 4.4
その他 18 1.6

組織には入っていない 570 51.7
無回答 28 2.5

※問12．「組織には入っていない」理由

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 570 100.0

住んでいる地域にどのような組織があるのかわからない 188 33.0

仕事や家族の世話で忙しく、組織に入って活動する時間が作
れない

154 27.0

高齢であり、組織に入ることが負担 234 41.1

他人と関わるのがわずらわしい 58 10.2

関心が無い 36 6.3

その他 52 9.1

無回答 7 1.2

問13．災害時に備えてとっているた対策

項目名 【12個までの複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0

携帯ラジオ、懐中電灯、ランタン、乾電池、医薬品などを準
備している

947 85.9

近くの学校や公園など避難する場所を決めている 357 32.4

食料や飲料水を準備している 607 55.0

ブルーシート、土のう、ロープ、養生テープなどを準備して
いる

403 36.5

消火器を準備するなど消火活動を行うための準備をしている 133 12.1

家具や冷蔵庫などを固定し、転倒を防止している 209 18.9

家族との連絡方法などを決めている 251 22.8

貴重品などをすぐ持ち出せるように準備している 269 24.4

防災訓練に積極的に参加している 102 9.2

隣近所の人たちなどと協力し合える体制（関係）をつくって
いる

142 12.9

家屋の耐震化や耐震診断を行うなど、自分の家の耐震性に気
を遣っている

97 8.8

その他 15 1.4

特に対策はとっていない 67 6.1

無回答 13 1.2

問12．災害時に重要な役割を果たすと思われる組織に入っていますか
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問14．近隣との付き合いの程度

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0

何でも相談したり、助け合える人がいる 108 9.8

困ったときには相談したり、助け合える人がいる 303 27.5

世間話をする程度の人はいる 268 24.3

挨拶をする程度の人はいる 263 23.8

ほとんど近隣との付き合いが無い 84 7.6

その他 6 0.5

無回答 71 6.4

問15．参加しやすいと思う地域コミュニティの範囲

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0

現状の町内会・自治会・区（大字）の単位 637 57.8

小学校区（１０地区）の単位 89 8.1

既存の枠（地域・性別・年代）にとらわれない単位 264 23.9

その他 32 2.9

無回答 81 7.3

問16．「館山市市民協働条例」の制定について

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0

自分たちのまちを住みよくするために、自分から進んで協力
したい

146 13.2

自分から進んではやらないが、誘われれば協力したい 513 46.5

あまり関心がないので、地元の熱心な人にまかせたい 189 17.1

できれば協力はしたくない 14 1.3

その他 35 3.2

わからない 170 15.4

無回答 36 3.3

※問16．協力していきたいと思う活動

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 659 100.0

地域や市の取組（市政）に関心を持つように心がける 317 48.1

ごみの分別や生活排水など、身の回りの環境保全を心がける 417 63.3

地域のルールを守る 399 60.5

地域の行事やイベント（祭礼・ごみゼロなど）に参加する 303 46.0

市や地域主催の集会や会合などに参加する 153 23.2

消防・防犯・防災などの地域活動に参加する 102 15.5

地域や市に対し、自分の意見や要望を伝えていく 91 13.8

地域の高齢者・子どもの見守りなどの活動に参加する 100 15.2

地域のリーダーや市の各種委員などに就き、市政に参画する 31 4.7

その他 9 1.4

無回答 13 2.0
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問17．若い世代が館山市に定住していくために必要なこと

項目名 【５つまでの複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0

農林水産業における後継者の育成支援 357 32.4

企業誘致等による就業機会・職業分野の拡大 688 62.4

意欲のある若者に対する起業・創業支援 359 32.5

子育て支援や学校教育環境の充実 504 45.7

学力やコミュニケーション能力を向上させる学習機会の充実 91 8.3

大学のサテライトキャンパスや附属高校等の誘致 211 19.1

医療機関の充実 488 44.2

幹線道路や公共交通の整備による都市部へのアクセス向上 391 35.4

商工業やレクリエーション施設の充実 186 16.9

恵まれた自然環境等の都市部へのプロモーション 154 14.0

シビックプライド（まちに対する誇りや愛着）の醸成 44 4.0

購入・賃貸しやすい住宅や住宅地の整備 253 22.9

婚活支援の実施 149 13.5

安全・安心なまちづくりの充実 344 31.2

その他 26 2.4

無回答 63 5.7

問18．出産・子育て支援で重要な施策

項目名 【４つまでの複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0

母子保健サービスの充実（乳幼児健康診査や予防接種等） 259 23.5

急な病気にも対応できるような救急医療体制の確保・充実 610 55.3
子どもがのびのびと遊べる施設の整備（公園・広場・児童館

等）
348 31.6

地域全体で子育てを行う環境・体制づくり（親どうしの交
流・高齢者による見守り等）

219 19.9

出産や育児に関する不安や悩みを軽減する環境づくり（産婦
人科・小児科の充実、専門職による相談体制の充実、情報提

供の充実）
270 24.5

乳幼児保育サービスの充実（延長保育・休日保育・一時保育
等）

286 25.9

学童保育サービスの充実 225 20.4

子育てしながら働きやすい職場環境の整備 575 52.1

経済的負担の軽減（保育料の軽減・医療費の助成・児童手当
の充実・第３子以降の出産に対する助成等）

427 38.7

地域の交通安全や防犯対策の強化 159 14.4

その他 22 2.0

無回答 112 10.2

問19．高齢期になったときの生活について感じること

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
非常に不安を感じる 475 43.1

少し不安を感じる 467 42.3
あまり不安を感じない 97 8.8

まったく不安を感じない 12 1.1
わからない 28 2.5

無回答 24 2.2
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※問19．高齢期になったときの生活で不安を感じていること

項目名 【３つまでの複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 942 100.0
自分自身の健康・介護 696 73.9

家族の健康・介護 302 32.1
生活費が足りなくなる 381 40.4

働く場所が無い 76 8.1
住まい 50 5.3

買い物など日々の生活 285 30.3
地域の中で孤立すること 38 4.0

家（跡継ぎ）の問題 87 9.2
生きがいをなくすこと 69 7.3

移動手段の確保（車の運転など） 411 43.6
その他 8 0.8

わからない 3 0.3
無回答 24 2.5

問20．高齢者の施策で重要だと思うこと

項目名 【５つまでの複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0

健康診査や健康教育、健康相談などの保健施策 304 27.6

運動や身体活動など、体を動かすことによる健康づくり（介
護予防）

398 36.1

高齢でも働くことができる場所づくり 378 34.3

学び続けることができる生涯学習の推進 113 10.2

安全に出かけることができるバリアフリー環境の整備 267 24.2

いつまでも在宅で暮らせるような在宅福祉サービスの充実 525 47.6

高齢者どうしが共同して暮らすことのできる住宅の整備 192 17.4

高齢者・障がい者のための住宅改造の助言・助成 160 14.5

地域での多世代による交流の充実 136 12.3

介護施設や老人ホームなどの入所サービスの充実 445 40.3

コミュニティバスなど市内外への移動のための移送サービス 535 48.5

路線バスやタクシーを利用する際の助成 526 47.7

高齢者福祉を担うボランティアの育成 141 12.8

学校教育における福祉教育の充実 66 6.0

その他 19 1.7

わからない 15 1.4

無回答 28 2.5

問21．行財政改革を引き続き推進するために必要なこと

項目名 【４つまでの複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0

施設や事務事業の見直しを行い、施設や事業の廃止・縮小ま
たは改善をする

243 22.0

手数料等の見直し 83 7.5

行政サービスの民営化・委託など 158 14.3

行財政改革をする必要は無い 83 7.5

その他 200 18.1

無回答 454 41.2

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
Ａに近い 111 10.1

どちらかといえばＡに近い 368 33.4
どちらかといえばＢに近い 330 29.9

Ｂに近い 143 13.0
無回答 151 13.7

問22．行政サービスと市民の負担のバランスについて「Ａサービス充実のためには、負担
が増えても止むを得ない」「Ｂ負担を増やしてまで、サービスの充実を図る必要はない」
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問23．市の情報の入手方法

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
広報「だん暖たてやま」 916 83.0

市のホームページ 148 13.4
市のＳＮＳ 110 10.0

市で作成したパンフレット・チラシ 168 15.2
携帯電話・タブレット端末 189 17.1

回覧板 566 51.3
新聞 330 29.9

テレビ・ラジオ 86 7.8
ご近所で聞いて 101 9.2

知人・友人から聞いて 227 20.6
その他 21 1.9
無回答 51 4.6

問24．希望する市の情報の入手方法

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
紙媒体で、自宅に届くもの（広報「だん暖たてやま」、回覧

板）
797 72.3

紙媒体で、いつでも取りに行けるもの（パンフレット・チラ
シ）

131 11.9

電子媒体で、好きな時に閲覧できるもの（ホームページ・Ｓ
ＮＳ）

389 35.3

電子媒体で、定期的に配信されるもの（メールマガジン等） 208 18.9
その他 22 2.0
無回答 66 6.0

問25．用語の「認知度」【ＳＤＧｓ（エスディージーズ）】

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
よく理解している 44 4.0
聞いたことはある 177 16.0

存在を知らない 760 68.9
無回答 122 11.1

問25．用語の「認知度」【Ｓｏｃｉｅｔｙ５．０（ソサエティ５．０）】

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
よく理解している 12 1.1
聞いたことはある 198 18.0

存在を知らない 762 69.1
無回答 131 11.9

問25．用語の「認知度」【女性活躍の推進】

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
よく理解している 118 10.7
聞いたことはある 452 41.0

存在を知らない 404 36.6
無回答 129 11.7

問25．用語の「関心度」【ＳＤＧｓ（エスディージーズ）】

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
とても関心がある 75 6.8

関心がある 248 22.5
関心は無い 169 15.3
わからない 489 44.3

無回答 122 11.1

問25．用語の「関心度」【Ｓｏｃｉｅｔｙ５．０（ソサエティ５．０）】

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0
とても関心がある 57 5.2

関心がある 274 24.8
関心は無い 173 15.7
わからない 474 43.0

無回答 125 11.3
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問25．用語の「関心度」【女性活躍の推進】

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0

とても関心がある 99 9.0

関心がある 400 36.3

関心は無い 160 14.5

わからない 322 29.2

無回答 122 11.1

問26．キャッシュレス決済の利用程度

項目名 集計値 構成比（％）

全体 1,103 100.0

よく利用する 263 23.8

たまに利用する 307 27.8

利用していない 407 36.9

キャッシュレス決済を知らない 72 6.5

無回答 54 4.9

※問26．利用しているキャッシュレス決済方法

項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％）

全体 570 100.0

クレジットカード 447 78.4

電子マネー（Suica、WAONなど） 298 52.3

スマホ決済アプリ（paypay、Linepay、楽天payなど） 103 18.1

無回答 9 1.6
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上段：集　計　値
下段：構成比(％)

問６．満足度／子育て・福祉・医療に関すること 問６．重要度／子育て・福祉・医療に関すること

全
体

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る
（

優
先

す
べ
き
）

や
や
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

あ
ま
り
重
要
で
は
な

い

重
要
で
な
い
（

縮
小

す
べ
き
）

無
回
答

1,103 31 210 543 126 57 136 1,103 445 305 185 18 7 143
100.0 2.8 19.0 49.2 11.4 5.2 12.3 100.0 40.3 27.7 16.8 1.6 0.6 13.0
1,103 27 170 544 208 77 77 1,103 390 390 196 16 9 102
100.0 2.4 15.4 49.3 18.9 7.0 7.0 100.0 35.4 35.4 17.8 1.5 0.8 9.2
1,103 23 103 672 120 64 121 1,103 269 326 355 27 8 118
100.0 2.1 9.3 60.9 10.9 5.8 11.0 100.0 24.4 29.6 32.2 2.4 0.7 10.7
1,103 12 65 656 169 85 116 1,103 219 287 423 32 17 125
100.0 1.1 5.9 59.5 15.3 7.7 10.5 100.0 19.9 26.0 38.3 2.9 1.5 11.3
1,103 9 117 657 151 49 120 1,103 178 366 407 23 8 121
100.0 0.8 10.6 59.6 13.7 4.4 10.9 100.0 16.1 33.2 36.9 2.1 0.7 11.0
1,103 31 225 458 208 84 97 1,103 394 375 208 8 3 115
100.0 2.8 20.4 41.5 18.9 7.6 8.8 100.0 35.7 34.0 18.9 0.7 0.3 10.4
1,103 20 186 635 113 35 114 1,103 187 360 399 31 11 115
100.0 1.8 16.9 57.6 10.2 3.2 10.3 100.0 17.0 32.6 36.2 2.8 1.0 10.4

問６．満足度／教育・文化に関すること 問６．重要度／教育・文化に関すること

全
体

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る
（

優
先

す
べ
き
）

や
や
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

あ
ま
り
重
要
で
は
な

い

重
要
で
な
い
（

縮
小

す
べ
き
）

無
回
答

1,103 29 152 588 137 65 132 1,103 399 296 261 7 4 136
100.0 2.6 13.8 53.3 12.4 5.9 12.0 100.0 36.2 26.8 23.7 0.6 0.4 12.3
1,103 21 121 698 96 28 139 1,103 210 344 389 16 8 136
100.0 1.9 11.0 63.3 8.7 2.5 12.6 100.0 19.0 31.2 35.3 1.5 0.7 12.3
1,103 19 130 722 81 19 132 1,103 84 286 525 61 11 136
100.0 1.7 11.8 65.5 7.3 1.7 12.0 100.0 7.6 25.9 47.6 5.5 1.0 12.3
1,103 26 170 674 74 30 129 1,103 125 302 484 45 13 134
100.0 2.4 15.4 61.1 6.7 2.7 11.7 100.0 11.3 27.4 43.9 4.1 1.2 12.1
1,103 28 175 655 99 17 129 1,103 97 299 488 69 15 135
100.0 2.5 15.9 59.4 9.0 1.5 11.7 100.0 8.8 27.1 44.2 6.3 1.4 12.2
1,103 16 108 713 102 31 133 1,103 102 273 511 62 16 139
100.0 1.5 9.8 64.6 9.2 2.8 12.1 100.0 9.2 24.8 46.3 5.6 1.5 12.6

７健康づくりの推進

８学校教育の充実

９青少年の健全育成強
化

10生涯学習の推進

11歴史の継承と文化の
振興

12スポーツの振興によ
るまちづくり

13国際交流・地域間交
流の促進

６保健・医療体制の充
実

１子育て環境の充実

２高齢者福祉の充実

３障害者福祉の充実

４低所得者福祉の充実

５地域福祉の推進

１子育て環境の充実

２高齢者福祉の充実

３障害者福祉の充実

４低所得者福祉の充実

５地域福祉の推進

６保健・医療体制の充
実

７健康づくりの推進

８学校教育の充実

９青少年の健全育成強
化

10生涯学習の推進

11歴史の継承と文化の
振興

12スポーツの振興によ
るまちづくり

13国際交流・地域間交
流の促進

【問６】これまで進めてきたまちづくりの「満足度」／これから進めていく上での「重要度」
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上段：集　計　値
下段：構成比(％)

問６．満足度／産業・経済に関すること 問６．重要度／産業・経済に関すること

全
体

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る
（

優
先

す
べ
き
）

や
や
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

あ
ま
り
重
要
で
は
な

い

重
要
で
な
い
（

縮
小

す
べ
き
）

無
回
答

1,103 25 212 451 199 101 115 1,103 332 381 226 17 9 138
100.0 2.3 19.2 40.9 18.0 9.2 10.4 100.0 30.1 34.5 20.5 1.5 0.8 12.5
1,103 22 138 566 183 64 130 1,103 282 388 272 14 8 139
100.0 2.0 12.5 51.3 16.6 5.8 11.8 100.0 25.6 35.2 24.7 1.3 0.7 12.6
1,103 8 83 544 230 102 136 1,103 289 362 295 11 7 139
100.0 0.7 7.5 49.3 20.9 9.2 12.3 100.0 26.2 32.8 26.7 1.0 0.6 12.6
1,103 15 51 416 298 210 113 1,103 490 295 182 10 6 120
100.0 1.4 4.6 37.7 27.0 19.0 10.2 100.0 44.4 26.7 16.5 0.9 0.5 10.9
1,103 16 111 586 174 94 122 1,103 246 342 339 36 10 130
100.0 1.5 10.1 53.1 15.8 8.5 11.1 100.0 22.3 31.0 30.7 3.3 0.9 11.8
1,103 10 68 668 157 67 133 1,103 166 300 451 35 18 133
100.0 0.9 6.2 60.6 14.2 6.1 12.1 100.0 15.0 27.2 40.9 3.2 1.6 12.1

問６．満足度／基盤整備に関すること 問６．重要度／基盤整備に関すること

全
体

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る
（

優
先

す
べ
き
）

や
や
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

あ
ま
り
重
要
で
は
な

い

重
要
で
な
い
（

縮
小

す
べ
き
）

無
回
答

1,103 17 148 409 316 124 89 1,103 265 438 243 11 5 141
100.0 1.5 13.4 37.1 28.6 11.2 8.1 100.0 24.0 39.7 22.0 1.0 0.5 12.8
1,103 19 141 517 217 106 103 1,103 138 368 378 59 10 150
100.0 1.7 12.8 46.9 19.7 9.6 9.3 100.0 12.5 33.4 34.3 5.3 0.9 13.6
1,103 19 116 417 321 133 97 1,103 298 413 229 16 3 144
100.0 1.7 10.5 37.8 29.1 12.1 8.8 100.0 27.0 37.4 20.8 1.5 0.3 13.1
1,103 16 87 353 333 210 104 1,103 353 392 206 10 3 139
100.0 1.5 7.9 32.0 30.2 19.0 9.4 100.0 32.0 35.5 18.7 0.9 0.3 12.6

19交流拠点施設を核とし
た地域活性化

20住環境の充実と市街地
の利便性向上

21公園の機能充実と緑
化の推進

22道路環境の充実と河
川整備の促進

23交通体系の充実

18移住・定住の促進

14観光の振興

15農水産業の振興

16商工業の振興

17新たな雇用の創出と就
業支援の強化

14観光の振興

15農水産業の振興

16商工業の振興

17新たな雇用の創出と就
業支援の強化

18移住・定住の促進

19交流拠点施設を核とし
た地域活性化

20住環境の充実と市街地
の利便性向上

21公園の機能充実と緑
化の推進

22道路環境の充実と河
川整備の促進

23交通体系の充実
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上段：集　計　値
下段：構成比(％)

問６．満足度／環境共生に関すること 問６．重要度／環境共生に関すること

全
体

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る
（

優
先

す
べ
き
）

や
や
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

あ
ま
り
重
要
で
は
な

い

重
要
で
な
い
（

縮
小

す
べ
き
）

無
回
答

1,103 25 185 590 141 51 111 1,103 194 335 399 23 3 149
100.0 2.3 16.8 53.5 12.8 4.6 10.1 100.0 17.6 30.4 36.2 2.1 0.3 13.5
1,103 16 156 624 151 40 116 1,103 187 380 372 7 3 154
100.0 1.5 14.1 56.6 13.7 3.6 10.5 100.0 17.0 34.5 33.7 0.6 0.3 14.0
1,103 6 96 664 168 47 122 1,103 183 314 435 12 5 154
100.0 0.5 8.7 60.2 15.2 4.3 11.1 100.0 16.6 28.5 39.4 1.1 0.5 14.0

問６．満足度／防災・安全に関すること 問６．重要度／防災・安全に関すること

全
体

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る
（

優
先

す
べ
き
）

や
や
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

あ
ま
り
重
要
で
は
な

い

重
要
で
な
い
（

縮
小

す
べ
き
）

無
回
答

1,103 21 206 441 223 102 110 1,103 441 334 172 5 4 147
100.0 1.9 18.7 40.0 20.2 9.2 10.0 100.0 40.0 30.3 15.6 0.5 0.4 13.3
1,103 64 314 457 120 48 100 1,103 371 374 199 8 3 148
100.0 5.8 28.5 41.4 10.9 4.4 9.1 100.0 33.6 33.9 18.0 0.7 0.3 13.4
1,103 32 238 544 137 45 107 1,103 278 391 272 9 5 148
100.0 2.9 21.6 49.3 12.4 4.1 9.7 100.0 25.2 35.4 24.7 0.8 0.5 13.4
1,103 14 102 742 91 34 120 1,103 134 294 503 13 6 153
100.0 1.3 9.2 67.3 8.3 3.1 10.9 100.0 12.1 26.7 45.6 1.2 0.5 13.9

30消費者保護対策の推
進

24自然環境の保全と景
観形成の促進

25環境・衛生対策の充
実

26資源循環型社会の構
築

27防災体制の強化

28消防・救急の充実

29交通安全・防犯体制
の強化

24自然環境の保全と景
観形成の促進

25環境・衛生対策の充
実

26資源循環型社会の構
築

27防災体制の強化

28消防・救急の充実

29交通安全・防犯体制
の強化

30消費者保護対策の推
進
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上段：集　計　値
下段：構成比(％)

問６．満足度／市民参画・行政運営に関すること 問６．重要度／市民参画・行政運営に関すること

全
体

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

全
体

重
要
で
あ
る
（

優
先

す
べ
き
）

や
や
重
要

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

あ
ま
り
重
要
で
は
な

い

重
要
で
な
い
（

縮
小

す
べ
き
）

無
回
答

1,103 10 73 773 93 28 126 1,103 88 231 576 31 11 166
100.0 0.9 6.6 70.1 8.4 2.5 11.4 100.0 8.0 20.9 52.2 2.8 1.0 15.0
1,103 18 137 729 84 21 114 1,103 75 277 534 45 12 160
100.0 1.6 12.4 66.1 7.6 1.9 10.3 100.0 6.8 25.1 48.4 4.1 1.1 14.5
1,103 6 72 787 82 30 126 1,103 67 214 598 46 16 162
100.0 0.5 6.5 71.4 7.4 2.7 11.4 100.0 6.1 19.4 54.2 4.2 1.5 14.7
1,103 14 116 608 179 73 113 1,103 191 334 396 16 6 160
100.0 1.3 10.5 55.1 16.2 6.6 10.2 100.0 17.3 30.3 35.9 1.5 0.5 14.5
1,103 5 55 627 180 114 122 1,103 232 250 431 19 9 162
100.0 0.5 5.0 56.8 16.3 10.3 11.1 100.0 21.0 22.7 39.1 1.7 0.8 14.7
1,103 9 73 699 139 65 118 1,103 157 257 502 19 10 158
100.0 0.8 6.6 63.4 12.6 5.9 10.7 100.0 14.2 23.3 45.5 1.7 0.9 14.3

問25．用語の「認知度」 問25．用語の「関心度」

全
体

よ
く
理
解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

存
在
を
知
ら
な
い

無
回
答

全
体

と
て
も
関
心
が
あ
る

関
心
が
あ
る

関
心
は
無
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,103 44 177 760 122 1,103 75 248 169 489 122
100.0 4.0 16.0 68.9 11.1 100.0 6.8 22.5 15.3 44.3 11.1
1,103 12 198 762 131 1,103 57 274 173 474 125
100.0 1.1 18.0 69.1 11.9 100.0 5.2 24.8 15.7 43.0 11.3
1,103 118 452 404 129 1,103 99 400 160 322 122
100.0 10.7 41.0 36.6 11.7 100.0 9.0 36.3 14.5 29.2 11.1

36広域行政の推進

ＳＤＧｓ（エスディー
ジーズ）

Ｓｏｃｉｅｔｙ５．０（ソサ
エティ５．０）

女性活躍の推進

31市民参画の促進

32地域コミュニティ活
動の推進

33男女共同参画の推進

34情報発信力の強化

35戦略的な行財政運営

【問２５】新たな時代の潮流について「認知度」／「関心度」

ＳＤＧｓ（エスディー
ジーズ）

Ｓｏｃｉｅｔｙ５．０（ソサ
エティ５．０）

女性活躍の推進

36広域行政の推進

31市民参画の促進

32地域コミュニティ活
動の推進

33男女共同参画の推進

34情報発信力の強化

35戦略的な行財政運営
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